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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR DOS SERViÇOS DE ÁGUA E

ESGOTO DA CAPITAL PAULISTA.

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de outubro de 2012, às 9h30min, por convocação do

Presidente do Comitê Gestor, em caráter ordinário, na forma do disposto na cláusula 111 do

Convênio celebrado em 23/06/2010 entre o Estado de São Paulo e Município de São Paulo, na

sala de reuniões da Secretaria de Saneamento e Recursos Hídricos, Rua Bela Cintra nO847 -

14° andar - São Paulo/SP, reuniram-se os membros deste Colegiado, senhores Edson de

Oliveira Giriboni, Marcos Rodrigues Penido, Cibele Franzese, Nelson de Almeida Prado Hervey

Costa, Elton Santa Fé Zacarias e Rubens Chammas, abaixo assinados. Inicialmente, o Dr.

Edson Giriboni cumprimentou a todos, e registrou a presença dos Srs. Edson Andrigueti, Jairo

Tardelli Filho, Edison Airoldi e Maria Regina F. Campos, da SABESP; Denise Lopes de Souza,

da Secretaria Municipal de Infraestrutura Urbana e Obras; Marcel Costa Sanches, da

Secretaria Municipal de Habitação; Melissa Giacometti de Godoy, José Roberto Generoso e

Max Lara de Moraes, da Secretaria Estadual de Planejamento e Desenvolvimento Regional;

Vito Edson Delfino e Maria Claudia Gavioli, da Comissão Integrada de Comunicação do Comitê

Gestor. Dando início aos trabalhos, o Dr. Edson Giriboni, propõs a apreciação do item 1 da

pauta, "Minuta da ata da reunião ordinária de 17/09/2012", que resultou aprovada por

unanimidade. Dando prosseguimento à reunião, o Presidente do Comitê Gestor passou ao

exame do item 2 da pauta: "Criação de Comissão Temática de Articulação das Ações

2013/2014 de Planos e de Compatibilização de Investimentos", tema cuja deliberação foi

postergada nas reuniões de 13/08/12 e 17/09/12. Concedida a palavra à Sra. Sandra Maria

Giannella, esclareceu que em 17/10 p.p., para dar cumprimento à criação dessa Comissão, foi

encaminhado aos membros do Comitê um e-mail solicitando a indicação de representantes dos

diversos órgãos e entidades estaduais e municipais, acrescentando a expositora que em 18/10

o Grupo de Apoio ao Comitê se reuniu e, além de preparar a minuta de Deliberação para

atender aos objetivos propostos, ponderou: (i) o fato da execução orçamentária do programa

de investimentos da Sabesp de 2012 e a elaboração de seu orçamento empresarial para 2013

encontrarem-se em curso; e (ii) a mudança administrativa a ocorrer na Prefeitura Municipal de

São Paulo a partir de jan/2013, resultando em sugerir ao Comitê uma medida alternativa, que

consiste na elabor NO de um Plano de Trabalho para 2013/2014, envolvendo o levantamento

das diversas açõe c ntidas nos planejamentos setoriais das entidades estaduais e municipais

abrangidas: SGM AB, SIURB, SMDU, SVMA, SSRH, SH, SPDR, SABESP e DAEE, e que
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de algum modo, contemplem interferências ou interfaces com o plano de saneamento da

capital paulista, objetivando assim subsidiar a elaboração do programa de investimentos da

SABESP deste período. Neste contexto, complementou a Sra. Denise Lopes Souza, que nesta

proposta os representantes indicados encaminharão à SABESP, por intermédio da Secretaria

Executiva do Comitê, as fichas técnicas dos empreendimentos e o mapeamento das ações

envolvidas, cabendo àquela empresa a avaliação e incorporação das informações em seu

programa de investimentos para o período 2013/2014, sem prejuízo do que contempla o Anexo

2 do Contrato de Prestação de Serviços celebrado em jun/2010. Colocada a matéria em

discussão e a seguir em votação, resultou aprovada por unanimidade esta última alternativa

sugerida pelo Grupo de Apoio Estratégico, ficando estabelecido o prazo de 15 (quinze) dias

para que cada órgão setorial proceda e apresente à SABESP o levantamento das informações

e, de 60 (sessenta) dias para a apresentação final do Plano de Trabalho ao Comitê Gestor. Por

oportuno solicitou o Presidente do Comitê Gestor às entidades que ainda não indicaram seus

representantes, que as providenciem por e-mail o mais breve possível, de modo a permitir a

publicação desta Deliberação e a elaboração do Plano de Trabalho nos prazos estabelecidos.

Na sequência, o Dr. Edson Giriboni concedeu a palavra ao Coordenador da Comissão

Integrada de Comunicação, Vito Delfino para, em conjunto com a Sra. Maria Claudia Gavioli,

informarem ao Colegiado sobre o item 3 da pauta: "Apresentação do hot site a ser criado

para divulgação de informações, no âmbito do Convênio nO 91/2010". Inicialmente, os

expositores submeteram à apreciação do Comitê Gestor a logomarca criada para o site

proposto e, na sequência esclareceram que a Sabesp, por meio de sua Superintendência de

Comunicação, se propôs a disponibilizar uma equipe para a criação/execução do projeto. No

entanto, para a manutenção do referido site serão necessários recursos humanos e

financeiros, mostrando-se indispensável uma equipe técnica mínima, que se responsabilize

pela edição de imagens para web e texto e pela inserção/atualização de conteúdo, além de

definições quanto ao registro de domínio e despesas de hospedagem, que não encontram o

correspondente amparo financeiro para realização, em face da ausência de personalidade

jurídica do Comitê Gestor para permitir, inclusive, a contratação de apoio técnico especializado

de qualquer natureza. Colocado o assunto em discussão, consideradas as limitações de ordem

percebidas pela Comissão de Comunicação, os componentes do Grupo de

tema deliberado pelo Comitê Gestor em reunião de dez/2011, relativo à

Unidade de Gestão Estratégica do Programa de Saneamento (UGPS), no

Apoio retomara

instituiÇãO de



COMITÊ GESTOR DOS SERViÇOS DE ÁGUA E ESGOTO DA CAPITAL PAULISTA

99

âmbito do convênio e do contrato celebrados com a PMSP, e lembraram que embora a criação

dessa Unidade tivesse sido aprovada pelo Comitê, restou pendente de análise jurídica a

questão de sua vinculação institucional. Neste contexto, os representantes do Grupo de Apoio

sugeriram que se retome a discussão do assunto para que, em conjunto com a Assessoria

Jurídica do Comitê Gestor, se identifiquem as providências legais que devem ser adotadas,

ficando estabelecido o seguinte cronograma de atividades: (i) Grupo de Apoio se reúne com a

Assessoria Jurídica do Comitê para apresentar a proposta e formalizar os questionamentos,

com vistas à sua viabilização - entre 23/10 e 26/10; (ii) Assessoria Jurídica emite nota técnica

acerca da viabilidade da proposta e, em caso positivo, dos procedimentos a serem adotados -

entre 26/10 e 06/11; (iii) Grupo de Apoio se reúne para definir a apresentação da proposta final

- entre 08 e 09/11; e (iv) Grupo de Apoio apresenta proposta final ao Comitê Gestor para

deliberação - reunião ordinária de nov/2012. Retomando a condução dos trabalhos, o Dr.

Edson Giriboni passou ao item 4 da pauta: "Informe sobre o andamento dos trabalhos da

Comissão Integrada constituída para coordenar as ações envolvendo o Córrego Verde,

em torno do Estádio da Copa", passando a palavra ao Dr. José Roberto Generoso,

Coordenador da Comissão e ao Dr. Edison Airoldi, Superintendente de Planejamento Integrado

da Sabesp, para a explanação do tema. Inicialmente o Dr. José Roberto Generoso comentou a

reunião ocorrida entre a Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Regional, a SPPrev e

a Casa Paulista, que teve a finalidade de verificar a disponibilização de terrenos da carteira de

imóveis pertencentes à SPPREV, bem como as possibilidades e o interesse de aquisição

destes pela Agência de Fomento Casa Paulista, com vistas a atender demandas habitacionais

relacionadas à Copa/2014 .. Na sequência, o Dr. Edison Airoldi atualizou o Comitê com

informações das obras de saneamento relacionadas ao chamado "grupo dos 60%", informando

que a licitação foi concluída, com previsão da assinatura do contrato em final de out/12 e início

das obras programado para final de nov/12, e reiterou o pedido de apoio dos Secretários

Municipais para a obtenção das licenças e autorizações junto à CONVIAS, DEPAVE e IPHAN.

A seguir, o Presidente do Comitê Gestor conferiu novamente a palavra ao Dr. Edison Airoldi

para tratar do item 5 da pauta:"Apresentação de Nota Técnica elaborada pela SABESP,

com as justificati s das diferenças entre o Plano de Investimentos original do Contrato,

o Plano de Inv s imentos 2011/12 aprovado pelo Comitê Gestor em 21/06/11 e o,
Realizado em 2 11 . Como preâmbulo, destacou o expositor que o documento contempla os

~sclarecimentos e a justificativas solicitadas na reunião de 16/07/12 e visa elucidar duvidas,

~
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alinhar entendimento e possibilitar melhor acompanhamento do Contrato de prestação de

serviços de saneamento, no que tange às metas previstas e ao plano de investimentos

elaborado com o objetivo do atendimento das mesmas, destacando, por oportuno, não haver

meta de investimento. E na sequência comentou as principais questões abordadas na Nota

Técnica: (i) - alterações promovidas pelo "Plano de Investimentos 2011-2012" em relação ao

Plano de Investimentos Original do Contrato (alteração dos quantitativos de investimentos e

redução do montante global); justificativa e análise jurídico-contábil para o computo como

investimentos de gastos com consultorias e auditorias, acompanhamento técnico de obra

(ATO), gerenciamento de obras e programas, taxas de licenciamento; e - estudo do impacto

das modificações e redução de recursos no equilíbrio econômico-financeiro do CONTRATO; (ii)

comparativo entre as metas traçadas e os resultados no exercício 2011, nos moldes das

tabelas 2 e 3 do Anexo I - Plano de Metas do CONTRATO; e (iii) justificativas para o não

cumprimento das metas de investimento definidas para os itens no Plano 2011-2012. Ao final

da exposição o Superintendente da SABESP distribuiu aos membros do Comitê e aos demais

participantes da reunião, um CD e um exemplar do Relatório Síntese do Plano Diretor de

Esgoto da Região Metropolitana de São PauI0-2010. Colocado o assunto em discussão,

propôs a Ora. Denise Lopes Souza da SIURB que, para complementar a prestação de contas

de 2010 e 2011, considerando inclusive as contribuições oferecidas pelo Dr. Giovanni Palermo

em seu Ofício n° 2037/2012-SGM.G, de 26/09/12, seja apresentado ao Comitê Gestor o

comportamento desde o início do Contrato e a tendência dos indicadores de desempenho e de

qualidade que compõem o Anexo .IX do Contrato, o que ficou de ser providenciado para uma

próxima reunião. Por oportuno, o Superintendente Edison Airoldi comentou sobre o excelente

trabalho conjunto elaborado entre SABESP e Prefeitura de São Paulo, com vistas à obtenção

de recursos do PAC - Seleção 2012/2013, prioritariamente para investimentos na região

central de São Paulo e para o Parque Várzeas do Tietê, totalizando 53 cartas consulta

enviadas ao Ministério das Cidades com propostas que atingem a cifra de R$ 3,38 bilhões, dos

quais R$ 1,53 bilhão destinado à 3a etapa do Projeto Tietê. Neste contexto, complementou a

Ora. Denise Lopes de Souza que o Município de São Paulo também encaminhou ao Ministério

do Planejamento 7 projetos para seleção no âmbito do PAC - Prevenção a Desastres Naturais

- Ações em r nagem para obtenção de recursos. Dos 7 projetos propostos, 3 deles,

Aricanduva, Z us e Morro do S, viabilizarn soluções integradas com o pleito da SABESP

(to ao PAC, qu se aprovados, são importantes para o programa de saneamento na capital

flfJ
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paulista. Franqueada a palavra e não havendo qualquer outro pronunciamento, o Presidente do

Comitê Gestor encerrou a reunião determ~.n ndo fosse lavrada (1')s~n~~ ata que, lida e

achada conforme, segue assinada por mim, ~ ~~~~ndra Maria

Giannella, Secretária Executiva do Comitê e pelos senhores membros titulares e suplentes

presentes.

lanejamento e Desenvolvimento Regional do Estado de São Paulo

Marcos Rodri ues Penido
Secretário Adju to de Habitação do Estado de São Paulo (suplente)

/.

Elton San a Fé Zacarias
Secretário Municipal de Infraestrutura Urbana e Obras

N~J~~a
Secretário do Govern

d!Jcosta
unicipal de São Paulo

Rubens Chammas
Secretário Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão
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